













ZA DAME

BREZKONKURENČNE MODELE JESENSKIH IN ZIMSKIH PLAGOV, KOSTUMOV IN PALETOJEV, PROTI DEŽJU IN SNEGU IMPREGNIRANE TOPLE ŠPORTNE PLAGSE NUDI

PAULIN - Ljubljana - Kongresni trg 5

Rafael Sabatini:

MORSKI KRAGULJ

Gusarski roman

Dolg, globok molk. Nato je sir Oliver z globokim vzdihom prekrižal Lionel roke na prsih...

Drugi so menda vzeli to za znamenje. Videti je bilo, kakor da bi bili iz spoštovanja do sira Oliverja vse do zdej tako tiho čekali...

Molče mu je sir Oliver podal roko. Sir John je skoraj lakomno popadel. Najbrže bova kmalu spet sosedla, je dodal... »Mojo besedo na to, da se bom vneto trudil, biti boljši mejaš, nego sem bil v minulih časih.«

KONEC

DIKA. Največ odmora in zadovoljstva ob največji štedljivosti nudi samo DIKA. FEROLIM VINKOVCI.

ROŽE S KOLPE

so moderne kreacije, ki cveto vse leto. V našem katalogu boste našli več sto vrst za vsak okus. Sedaj je najugodnejši čas za saditev...

Moške kratke nogavice in ženske trpežne nogavice. »FAKO-NEPODERLJIVO«. In sicer po fiksnih določenih tovarniških cenah. Zahtevajte torej to znamko, kajti ta jamči za kakovost.

Kdor oglašuje ta napreduje!

Kulturni pregled

Filozofi spomnu T. G. Masaryka

Ljubljana, 26. oktobra. Sročil je privedilo Filozofskega društva s sodelovanjem akademskega oddelka J.E. lige in 15 akademskih društev komemoracijo za prezidentom Osvoboditeljem T. G. Masarykom...

Masaryku, torej problem, ki bi se zdel najabstraktnjši med napovedanimi predavanji je bila prof. Vebrina pot skozi Masarykovo miselnost najizjemnejša med vsemi predavanji...

izžrpana študija premalo zanimanja v poklicnih krogih kljub malenkostni ceni 18 din. Premiera Kretfovih »Malomeščanov« v Pragi. Drevo to v praškem Vinogradskem gledališču premiera znane igre Bratka Kretla...

Jugoslavijo, ter dramatik in režiser Bratko Kreft, ki je govoril o potrebi slavistične izobrazbe režiserjev slovenskih odskih del. Iz češkoslovaške literature. V Pragi je izšla na 206 straneh pietna knjiga »Monumenty a květiny T. G. M.«, ki vsebuje izbor najboljših pesmi o pokojnem prezidentu...

Članstvu in naraščaju ljubljanske sokolske župe

VSEM, KI HOČEJO NA VSESOKOLSKI ZLET V PRAGO! Ker se bliža X. vsesokolski zlet v Pragi, ki bo julija 1938, za katerega vlada v sokolski in nesokolski javnosti veliko zanimanje...

S P O R T

V nekaj vrstah

Zagreški Hašk je še v ponedeljek ostal v Sarajevu in odigral ta dan prijateljsko tekmo s tamnjaškim drugim najmočnejšim klubom, nad katerim je zmagal s 5:1 (3:0)...

Za red v kolesarstvu!

Kolesarski savez Jugoslavije objavlja službeno: Z 31. oktobrom t.l. preneha sezona kolesarskih tekem in obenem s tem tudi tehnično delo posameznih podsavezov in klubov...

do konca januarja. Podsavez naj pošlje svoja skupna poročila savezu do 15. februarja, tako da bo mogel savez najkasneje do 15. marca imeti svoj občni zbor. Za kolesarske sekcije velja enako kakor za klube...

Luthrova predavanja v Sloveniji bodo družabni uvod v smučarsko sezono. Lepa jesen obeta dobro zimo. Če nas je za njo lani narava ogoljufala je zna Luther s svojimi slikami in pripovedovanjem tako lepo pričarati, da vsaj tisti čas zahrpenimo po lepem smučarskem življenju tam nekje v planinah ali gorskih vascah...

Fran Zwitter, Korosko vprašanje

Tisti redki med našo mlajšo inteligenco, ki redno zasledujejo vse manjšinske probleme, so z napetostjo čitali v letošnjih številkih »Sodobnosti« temeljito razpravo mladega prof. dr. Fr. Zwitterja »Korosko vprašanje«.

število v 10 letih zopet skrdlo za 10.496. Še dvojje ali troje takih štetij, pa sploh ne bodo našli na Koroske nobenega Slovenca več. Seve so si Nemci za vsako štetje izmislili nove kriterije v škodo Slovencev. Pred vojno so šteli po običajnem jeziku, leta 1923 po jezikovni pripadnosti, l. 1934 pa po pripadnosti k kulturnemu krogu...

Naše gledališče

DRAMA Sreda, 27. oktobra: Vozel. Red A. Četrtek, 28. oktobra: Viničarji. Red Četrtek. Petek, 29. oktobra: Ob 15. uri: Julij Cezar. Dijaška predstava. Globoko znižane cene od 2-14 Din.

SKOTSKA

Škoti so se peljali na Dunaj. Tri večere so hodili krocket. Tri noči so prekrkali. Četrtri večer je zastokal eden izmed njih: »Strašno drag je Dunaj!«

